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1!
L/ é///? jeﬂ 2U Aén é/ﬂﬂ/flf//ff’c/zg/// Tormelis

1.) lose ant (mithife Aer binomusclien Formeh)
A) (a%+ bec)* A) (4u-3w)*
4) (ac + 4)*® e) 5.[2a-4)%
c) (3u+2v)* £) (a+8)-(24-34)*
2 ) Sehretbe ohne Alammern
4) (n+74)-(a-74) A)(-z-5)*
4)(2-%)° e) 3-(2a- £)*
c) (-x+5)° £) (a+24)3
3.) Schreibe mle Froatalt put pblehst Vielesr
Foktoren (vollstindy Fokeonsiesen )

a) ¢x“-exy+y* X)) SIx *+1444*-216xy
5-)43—1214'%4‘ €) 36m *n - W m *

4) 25x % —(2a-5x) ©
¢) (2a+8)* - (a—=24)*— (Za+34) (24 - 28)+(n~#4)*
d/) (2a+34)% -4 (a-&)*

Ya+ &£

e) & (3x-9)"-36+3)"
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5.) Erzedge aurchr lpriyrminng ernen TErm ber wel-
chem mian emme. Binomysche Formel aywenabn Lo

2) (2-4). (a+24)

£) (4/* “—Sxy) (8x-4)

¢) (~6x+3y) (2x+y)
4) 1004 3x 2+ 1004 *xoy + 2504 %

6.) Erganze
a) “+8r+te=(2 )
¢) a?+f2ax+ 2=( 2 )°
c) -g—z-?-l- ?=(2-2¢)"

/}X?’-é-xz-f- 2=( 7 )*

7 ) BewudlZe binomsthe Tormeln wrm pbn Bruchterm zu
kurzen

/g) A+ 3.6
20+ 1248 + 184>
C) x4y + 18x2y2 1 814°
2x%y— 16243
d) (x+Y) (x=2¢)
X%—b4xy+ 4y*
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- Musterlosungen

a) (2%+ 4c)*=a’+ Zatbc+ Bc?
Z) (ac-(— ﬂ)z=dzcz+24ﬂc+'@1’
¢/ [3u+2v)°' _ 9y + 12uv+4vE .
A) (bu-3w)* = 16u*~ 24w+ Iw * 2
e) 5’(247“/@)2: 5‘(¢ﬂz*¢ﬂg+ 32}_-: Wn*-2048 + Y/

) (248)- (20-38)*= (a+4) (4a*~ 1246+ 94°) =
) gm? — iz(a 2 4+ 90l ka2l — 12242+ 9673 =
a3 - S028—3ak%+ 987

F) (ﬂ-}-Zﬂ) 3= (ﬂ* ng'/ﬂ-ﬁ Zgjzg_-_- [ﬂ-{-ZK//d ‘y Wﬂ#ﬁy

= a3+ 4a2b+ Ul v 2028 + 8a R+ 58> =
43+ 6ath + 12448%+ 847

X < 2 _ (2x+y)"

3?} ZXE‘ - zﬁfﬁ«i ;/{, z—fgié “)_ a(a® (114 72/

= a-(a+ 11,@)-[%-—//%)
c) a%+ 43-1¢a=a*-14a+#= (2-7)?

A) 81x “+ 14%4% - 216 xy = (9x)*~216xy +(124)
= [9X“12j}2 '

e) 36m2n—900m = 36m?(n*-25m?) = 36m*
((Hz)z—[é'mjzjz 36m?- (n*+ 5m) '[n2-5'm/
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‘fﬂ} (5+x) 2’-—-[5—-)(/2.: 25+ 10x+XxX % — (25 - 10x+x "’/
= 25+ W0x+X2-25 +fpx —x % = 20x

@) 25x%— (4a?%-20ax+ 25x z/.--:-: 25x S —¢a?+20ax
—25x %= 2ax -%4*= ¢a(Sx-a)

C) (Zﬁ+ﬂ)2-—/ﬂ- Z.K/'Z—- /Zﬁ-f- 3%/'/2/?—3%/-# /d-¢ﬂ/7—
= 4a*+ Yal + 8% — (a?-Gal+ 482 - (¢a%- 94%) +a*
~Sab + 16 6% = Ya2+4al+ E5—a %+ Ypf-44% ¢a?

+9L% +a2-Sab + 16 85= 22 £ 7

47 by 1208 + F82-Ya2+ Sl — 44T

Unp + &
_ 205&@4—5'57’: 54(¢ard) [T
Ya+ b Up + & -

e) %(-Zg-x—y) = 3()(4-;)1:3—? ;A’Z:-g)(y4y7“
o 2
3[)( + %’xy +.g- — 3x - ¢A’j+ g.? z-fgefz-f—ZV

<
+§Q')= 3x*-¢xy 3y 3x2~2xﬁ“§°zz

= gz _6){7 =£(7M6X/ binom. Formel

—
Sa) £.-2.(5-4) (a+24) = £ (n-24). (s 26)=1 (a*-44"

4} (4‘0)('2—5?5)- (gx-y):.- 5)(-[8x-—g/- (Xx—y) —

Sx(8x-4)*=5x"(8x-y)-(8x-y)
<_ ___ _ __ A

binom. Forme!

c) (—6x+35)-(2x -—y} = ""3/2”"3)‘ [Z"‘"’j/

= -3(¢x*-y* i

A ) binom. formel  /

ﬂ// 100a°x “+ 100a*xy+ 25ay% =25a @azxz-f— Qﬂxy
+ylj — Qgﬂ (2“)(‘*‘ '7}2- b;nom, fbrme’/

é”) “H8rise=( 7 ) — r2 1 8ri 16 = [r+¢}2
b6) Ya? + L2ax+ 7 = ( 7 )°-> ¢a2+!24x+9x2=(2a+3x)2
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¢ a+ 34 _ a+34
2(a*+ 6ab +98%) 2(x+34)*

2-(a+34)

c} X”y+ 18x %y2y 21g3= y-/x bp 185 2+ Ely2)

2x%y—162¢> 2y (x ¢ -
(x* +9y)* _ X+

3’{72)

T 2(x 2,.94)-(x*94) 2 (x*-39)
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